Pressemitteilung

Verantwortlich: Dr. Anja Friedrich-Hussong a.friedrich-hussong@bglw.de 08654 77500 www.berchtesgadener-land.de

Freilassing, 08.07.2024



Berchtesgadener Land Wirtschaftsservice GmbH Sägewerkstraße 3 83395 Freilassing

Einladung zur Veranstaltung

"E-Rechnungspflicht ab 01.01.2025 – Jetzt vorbereiten!"

Der Berchtesgadener Land Wirtschaftsservice lädt alle Unternehmerinnen und Unternehmer sowie Fach- und Führungskräfte aus den Bereichen Rechnungswesen, Finanzen und IT herzlich zur Veranstaltung "E-Rechnungspflicht ab 01.01.2025 – Jetzt vorbereiten!" ein, die am Freitag, 19.07.2024, von 10:00 bis 12:00 Uhr im AlpenCongress Berchtesgaden sowie online stattfindet.

Ab 2025 wird die elektronische Rechnung in Deutschland Pflicht: Unternehmen müssen dann in der Lage sein, E-Rechnungen zu empfangen und zu verarbeiten. Deshalb sollten sich die Betriebe rechtzeitig auf die neuen Regelungen vorbereiten.

Die Veranstaltung bietet grundlegende Informationen über gesetzliche Anforderungen, technische Grundlagen sowie praktische Implementierungsmöglichkeiten. Dabei wird sowohl auf Lösungen für kleine Unternehmen als auch auf Lösungen, die in digitale Prozesse der Warenwirtschaft und Finanzbuchhaltung integrierbar sind, eingegangen. Als Referenten stehen Dipl.-Wirtsch.-Inf. Bernhard Holleitner, Geschäftsführer und Steuerberater bei der HSP STEUER Holleitner Steuerberatungsgesellschaft mbH, sowie Maximilian Burghartswieser, Geschäftsführer & IT-Berater bei der MBCOM IT-Systemhaus GmbH, zur Verfügung.

Eine Anmeldung unter https://veranstaltungen.berchtesgadener-land.de/ ist erforderlich.

Über den Wirtschaftsraum Berchtesgadener Land

Den Wirtschaftsraum Berchtesgadener Land zeichnen vor allem seine Alpenlage, der Fokus auf Lebensqualität und berufliche Selbstentfaltung sowie seine direkte Nachbarschaft zu Salzburg aus. Die Berchtesgadener Land Wirtschaftsservice GmbH (BGLW) ist die Servicegesellschaft für alle Unternehmerinnen und Unternehmer sowie Fachkräfte. Diese erhalten die BGLW-Leistungen mit Unterstützung der Sparkasse Berchtesgadener Land kostenlos. Die BGLW steht für den kundenorientierten Service für ihre Unternehmer/innen und Fachkräfte, Impulse zum Erhalt der Standortqualität sowie die verantwortliche Entwicklung des Wirtschaftsraums mit hoher regionaler Wertschöpfung. Zudem verantwortet sie das Standortmarketing des Wirtschaftsraums.